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GB: 
Multifunctional Styling Comb Manual 

I. Usage Method 

1.Daily Hair Brushing: Use the front comb teeth. Start from the hair ends and gently brush section by section to the roots. The air cushion 

design reduces tugging on the scalp. For wet hair, use hair care products to make brushing smoother. 

2.Root Volumizing: Use the concave-convex teeth on the back of the comb to close to the hair roots and gently scrape in a Z-shape 2-3 times 

to create a high, voluminous crown effect. 

3.Styling & Sectioning: When managing curly hair, use the front comb teeth to gently brush to maintain the curl shape; use the back teeth to 

scrunch the mid-lengths and ends to enhance texture. The pointed tail of the handle can be used for sectioning hair for braiding, perming, or 

dyeing. 

II. Cleaning & Maintenance 

1.Cleaning: Rinse the comb teeth with clean water, add a small amount of shampoo to gently scrub off oil and debris, then rinse and dry air 

naturally. Avoid exposure to the sun. Regularly use a toothpick to clean tangled hair between the comb teeth. 

2.Maintenance: Do not soak the comb in water for a long time. Keep away from heat sources such as hair dryers and stoves to prevent 

material deformation. Handle with care to avoid damage to comb teeth and handle from falling or squeezing. 

III. Precautions 

1.Only use as a hair styling tool; do not use for other purposes. Keep away from children. 

2.Stop use if there is scalp damage or inflammation to avoid irritation. 

3.Do not use if the comb teeth are deformed or broken; replace them in a timely manner. 

4.Rinse with clean water before first use. 

DE: 
Bedienungsanleitung für den Multifunktions-Styling-Kamm 

I. Anwendung 

1.Tägliches Haare kämmen: Verwenden Sie die vorderen Kammzinken. Beginnen Sie an den Haarspitzen und kämmen Sie sanft 

abschnittsweise bis zu den Haarwurzeln vor. Das Luftpolster-Design reduziert das Ziehen an der Kopfhaut. Bei nassen Haaren empfiehlt es 

sich, Pflegeprodukte zu verwenden, um das Kämmen zu erleichtern. 

2.Volumen am Haaransatz: Nutzen Sie die konkaven und konvexen Zinken auf der Rückseite des Kamms. Setzen Sie diese dicht an den 

Haaransatz an und fahren Sie mit einer sanften Zickzack-Bewegung (2–3-mal) darüber, um ein hohes, voluminöses Haarvolumen im 

Scheitelbereich zu erzeugen. 



 

3.Styling & Partieren: Um lockiges Haar zu pflegen, verwenden Sie die vorderen Zinken zum sanften Durchkämmen, um die Lockenform zu 

erhalten. Nutzen Sie die hinteren Zinken, um die Haarmitte und die Spitzen leicht zusammenzudrücken („scrunching“), um die Textur zu 

betonen. Die spitze Schwanzspitze des Griffs eignet sich zum Abteilen des Haares für Flechtfrisuren, Dauerwellen oder Färbungen. 

II. Reinigung & Pflege 

1.Reinigung: Spülen Sie die Kammzinken mit klarem Wasser ab. Geben Sie eine kleine Menge Shampoo darauf und schrubben Sie sanft, um 

Öl und Schmutz zu entfernen. Anschließend gründlich abspülen und an der Luft trocknen lassen. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung. 

Entfernen Sie regelmäßig mit einem Zahnstocher eingeklemmte Haare zwischen den Zinken. 

2.Pflege: Lassen Sie den Kamm nicht über längere Zeit in Wasser liegen. Halten Sie ihn von Wärmequellen wie Föhn oder Herd fern, um 

Materialverformungen zu vermeiden. Gehen Sie vorsichtig damit um, um Beschädigungen an Zinken und Griff durch Herunterfallen oder 

Quetschen zu verhindern. 

III. Sicherheitshinweise 

1.Verwenden Sie das Gerät ausschließlich als Haarpflegewerkzeug. Andere Verwendungszwecke sind ausgeschlossen. Darf nicht in die Hände 

von Kindern gelangen. 

2.Bei bestehenden Kopfhautverletzungen oder Entzündungen die Anwendung sofort einstellen, um Reizungen zu vermeiden. 

3.Verwenden Sie den Kamm nicht, wenn die Zinken verbogen oder gebrochen sind. Ersetzen Sie ihn rechtzeitig. 

4.Spülen Sie den Kamm vor der erstmaligen Benutzung mit klarem Wasser ab. 

FR: 
Manuel du peigne coiffant multifonctionnel 

I. Mode d'emploi 

1.Brosseae quotidien : Utilisez les dents avant du peigne. Commencez par les pointes des cheveux et brossez doucement par sections 

jusqu'aux racines. Le design avec coussin d'air réduit la traction sur le cuir chevelu. Pour les cheveux humides, utilisez des produits coiffants 

pour rendre le brossage plus fluide. 

2.Gonflement des racines : Utilisez les dents concaves et convexes sur le dos du peigne près des racines des cheveux, et grattez en forme de 

Z 2-3 fois pour créer un effet de couronne haute et volumineuse. 

3.Coiffage et sectionnement : Lors de la gestion des cheveux bouclés, brossez doucement avec les dents avant pour maintenir la forme des 

boucles ; utilisez les dents arrière pour froisser la longueur moyenne et la pointe afin d'améliorer la texture. La queue pointue du manche 

peut être utilisée pour sectionner les cheveux pour tresses, ondes permanentes ou colorations. 

II. Nettoyage et entretien 

1.Nettoyage : Rincez les dents du peigne avec de l'eau claire, ajoutez une petite quantité de shampoing pour frotter doucement l'huile et les 

débris, puis rincez et séchez naturellement à l'air libre. Évitez l'exposition au soleil. Utilisez régulièrement un cure-dents pour nettoyer les 

cheveux emmêlés entre les dents du peigne. 

2.Entretien : Ne pas tremper le peigne dans l'eau pendant longtemps. Éloignez-le des sources de chaleur telles que les sèche-cheveux et les 

cuisinières pour éviter la déformation du matériau. Manipulez-le avec précaution pour éviter d'endommager les dents et le manche par 

chute ou compression. 

III. Précautions 

1.Utiliser uniquement en tant qu'outil de coiffure ; ne pas utiliser à d'autres fins. Garder hors de portée des enfants. 

2.Arrêtez l'utilisation en cas de d’omission ou inflammation du cuir chevelu pour éviter l'irritation. 

3.Ne pas utiliser si les dents du peigne sont déformées ou cassées ; remplacez-les en temps voulu. 

4.Rincer avec de l'eau claire avant la première utilisation. 

CZ: 
Víceúčelový hřeben na styling 

I. Způsob použití 

1.Denné česání: Použijte přední zuby hřebene. Začněte na koncích chlupů a jemně česete sekce po sekci po kořeny. Design s vzduchovým 

polštářem snižuje tahání po kůře hlavy. Pro vlhké vlasy použijte péčivé produkty pro hladčí česání. 

2.Zvýšení objemu u kořenů: Použijte vyvýšené a zkosené zuby na zadní straně hřebene blízko kořenů chlupů a lehče čestete ve tvaru Z 2-3 

krát, abyste vytvořili vysoký a objemný účinek koruny hlavy. 



 

3.Styling a dělení chlupů: Při údržbě vlnitých chlupů lehče čestete předními zuby pro zachování tvaru vln; použijte zadní zuby k promíchání 

střední a koncové délky pro zlepšení textury. Špičkový ocatek ruku lze použít k dělení chlupů pro tkaničky, trvalé vlny nebo barvení. 

II. Čištění a údržba 

1.Čištění: Umyjte zuby hřebene čistou vodou, přidejte malé množství šamponu pro jemné otření oleje a nečistot, poté oplášte a sušte 

přirozeně na vzduchu. Vyhněte se expozici slunci. Pravidelně použijte zubní klicku k čištění zamíchaných chlupů mezi zuby hřebene. 

2.Údržba: Nenechte hřeben dlouho ve vodě. Držte se zdaleka zdrojů tepla, jako jsou sušárny na vlasy a trouby, aby se předešlo deformaci 

materiálu. Pečlivě se ho chraňte, abyste předešli poškození zubů a ruky pádu nebo tlaku. 

III. Předpoklady pro použití 

1.Používejte pouze jako nástroj na péči o vlasy; nepoužívejte pro jiné účely. Držte se dětí daleko. 

2.Při poškození nebo zánětu kůry hlavy přestaňte používat, abyste předešli dráždivým účinkům. 

3.Nepoužívejte,pokud jsou zuby hřebene deformované nebo zlomené; včas je nahraďte. 

4.Před prvním použitím umyěte čistou vodou. 

SK 
Viacúčelový hrebeň na styling 

I. Spôsob použitia 

1.Denné česanie: Použite predné zuby hrebeňa. Začnite na koncoch vlasov a jemne česte sekcia po sekcii po koreňe. Design s vzduchovým 

polštárom znižuje ťahanie po koži hlavy. Pre vlhké vlasy použite péčivé produkty pre hladšie česanie. 

2.Zvýšenie objemu u koreňov: Použite vyvýšené a zkosené zuby na zadnej strane hrebeňa blízko koreňov vlasov a lehče česte vo tvare Z 2-3 

krát, aby ste vytvorili vysoký a objemný účinek koruny hlavy. 

3.Styling a delenje vlasov: Pri údržbe vlnitých vlasov lehče česte prednými zuby pre zachovanie tvaru vln; použite zadné zuby na promiešanie 

strednej a koncovej dĺžky pre zlepšenie textury. Špičkový rukojeť 可以 použiť na delenje vlasov pre tkaničky, trvalé vlny alebo farbenie. 

II. Čistenie a údržba 

1.Čistenie: Umyjte zuby hrebeňa čistou vodou, pridajte malé množstvo šampónu pre jemné otrianie oleja a nečistôt, potom oplášte a suste 

prirodzene na vzduchu. Vyhnite sa expozícii slnku. Pravidelne použite zubnú kličku na čistenie zamiešaných vlasov medzi zubmi hrebeňa. 

2.Údržba: Nenechajte hrebeňa dlho vo vode. Držte ho zdialka zdrojov tepla, ako sušiarne na vlasy a rúry, aby sa predišlo deformácii 

materiálu. Pečlivo sa ho chraňte, aby ste prediškli poškodeniu zubov a ruky pádom alebo tlakom. 

III. Predpoklady pre použitie 

1.Používajte len ako nástroj na péču o vlasov; nepoužívajte pre iné účely. Držte deti ďalej. 

2.Pri poškodení alebo zápale kože hlavy prestaňte používať, aby ste prediškli dráždivym účinkom. 

3.Nepoužívajte, ak sú zuby hrebeňa deformované alebo zlomené; včas ich nahraďte. 

4.Pred prvým použitím umyjte čistou vodou. 
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